

## Окно в мир музыки

Концерт учащихся детской школы искусств «Весенняя карусель» состоялся 17 мая для воспитанников Дома ребенка. Мероприятие было организовано преподавателем музыки Мариной Егоровой и музыкальным руководителем Розой Балакиной в рамках социального партнерства.

В программа концерта прозвучали произведения классиков и современных композиторов. Малыши окунулись в прекрасный мир музыки. Они смогли познакомиться с музыкальными инструментами: флейта, саксафон, домра, гитара, балалайка, скрипка. Во время концерта ощущался душевный эмоциональный подъем. Игру каждого музыканта малыши сопровождали бурными аплодисментами.

«Такие встречи надолго оставят в памяти каждого слушателя яркие воспоминания. Мир музыки дает прикоснуться к прекрасному искусству», - отметила Роза Ахатовна.







